
No es posible decir lo que significa "bal", pero podemos decir que el que habló tenía que ser humano. 
Supóngase que "bal" significa sí. Entonces "bal" es la respuesta verdadera a la pregunta de si "bal" 
significa sí. Así pues, en este caso, el que hablaba era humano. 
Supóngase que "bal" significa no. Entonces "no" es la respuesta verdadera a la pregunta de si "bal" 
significa sí, por tanto "bal" es la respuesta verdadera en lenguaje del nativo a la pregunta. Así 
nuevamente, el que habla es humano. De este modo, y con independencia de que "bal" signifique sí o no, 
el que habla es humano 
 


